

Erratum

J. Chromatogr., 306 (1984) 257–268

Page 259, line 28, “Downers Grove, IL, U.S.A.)” should read “of [³H]-isoproterenol sulphate”.